

Gjøvard styremøte 13.08.2018 kl:19.00 Mustad Næringspark



Tilstede: Kirsten, Arnfinn, Arnt Oluf, Espen, Øivind

Under kart saken: Harald og Audun

Fraværende: Anna, Sigmund og Tommy

1. Godkjenning av innkallingen.

Innkallingen godkjent

2. Godkjenning av referatet fra møtet 07.05 2018

Referatet godkjent

3. Toten Sprekeste: Vi mangler fortsatt 4 til løypemannskap.

Forespørsler vil bli sendt ut. Denne dugnaden gir penger til våre sportslige aktiviteter.

4. Økonomisk status. Økonomien er god, vi er i rute.

5. Løp til neste år. Vi vil søke om løp 1 og 2 juni 2019.

Kart: Vind, felles samlingsplass begge dager.

Arnt Oluf er løypelegger på langdistansen.

Vi forespør Åshild om hun kan ta på seg løpsleder ansvaret. Hun gjorde en kjempejobb i år.

Løypelegger kortdistansen?

6. Unionsmatchen: Vi retter en ny henvendelse til Toten Troll og Snertingdal om samarbeid. Et alternativ er evt. samarbeide med korpene i Gjøvik. Spørre om de kan ta på

seg overnatting og bespisning. Vi kan regne med gode inntekter på arrangementet.

7. Kart saken:

Onno har ikke fulgt opp avtalen som ble gjort før sommerferien.

Han er ikke villig til å gi oss datafiler som vi trenger for å kunne bruke kartene.

Vi kontakter Toten Troll for å høre hva de mener.

Vi gir han 14 dager og vi vil deretter gå videre til kretsen og NOF sentralt for å be om en hjelp til løsning. Det viktige er at kartene kan brukes til sportslige aktiviteter.

Harald og Kirsten følger opp.

8. Evt.:

Vi har blitt forspurt av kommunen om å ha et opplegg en dag for en gruppe psykisk utviklingshemmede.

Anna har tatt på seg det.

Vi har fått to medaljer i Hovedløpet. Styret gratulerer Lars og Kristine- En liten oppmerksomhet er gitt til dem.

Neste møtet: 10.9. hos Arnfinn.

Kirsten